

5

НОВОЕ В ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

Богата событиями будет в декабре жизнь драматического театра имени А. М. Горького. Прежде всего, за месяц состоятся две премьеры. Сначала куйбышевцы увидят драму А. Арбузова «Годы страстивий», которую ставит главный режиссер театра заслуженный деятель искусств П. Л. Монастырский. Затем свою первую дипломную работу покажут студийцы — в подарок куйбышевской детворе

они подготовили сказку Е. Шварца «Снежная королева».

Обогатится репертуар театра и за счет возобновления некоторых давно не шедших спектаклей, в частности трагедии Ф. Шиллера «Мария Стюарт». В этом спектакле роль графа Лейстера вновь будет играть первый ее исполнитель заслуженный артист БАСССР Г. А. Хапланов, вернувшийся в Куйбышев. Г. А. Хапланов выступит так-

же в заглавной роли комедии «Клапачек женится».

Коллектив театра начал работу над пьесой американского драматурга Артура Миллера «Сэйлемские колдуны». Своей пьесой Миллер решительно выступил против маккартистской «охоты за ведьмами», против религиозного мракобесия, людоедской проповеди насилия, подозрительности и неверия в человека. За рубежом пьеса пользовалась огромным успехом, блестяще исполнялись ее центральные роли Ив Монтаном и Симоной Синьоре. В нашей стране сценическая история «Сэйлемских колдуний» небогата: пока был осуществлен только один спектакль в Ленинградском театре имени Ленинского комсомола.